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Ejercicio 6. ;Cudntos nimeros naturales pares de tres digitos distintos (en base diez), existen?
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Ejercicio 5.

a. jDe cuéntas formas se puede colorear una bandera de cuatro franjas horizontales con cinco colores?

b. Idem a la parte a. con la restriccién de que el color de la primer y dltima franja sean distintos.
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Ejercicio 9. (Ej. 1 del examen de diciembre de 2016)

a. ;jCudntas palabras se pueden formar con las letras de SKYWALKER que empiecen en vocal y no
contengan la secuencia RL?

b. ;Cudntas palabras se pueden formar con las letras de SKYWALKER que empiecen en vocal y no

contengan la secuencia RK?
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